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Control Statement
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If Statement Ex : B+ 7 18517
. 132 i
O EI_|-_JI|_\_ if _E_ a1 ¢ EvenOddjava Ay
1
. o e L = A o1 import java.util.Scanner; ﬂ Tl e 2
- if CFO| 23 ohole ZAM (=2l B} 2| ol G [ e
""" ERIM0| SRR
' :
u }_EM_O_I a)\ 02 public class EvenOdd {
true@ 42, if2S oL} CtS 230| AJMEICt, 04 public static void main(String[] args) {
falseo] ZL0 if CH ol £R0| UHEIX YT if 22 WA /) if B8 NS0 849 %08 Tusie 2239
Lt=2ct 06 int number;
AlSH O X CLol O Xto o = = A 2F h 07 Scanner input = new Scanner(System.in);
= HAUETO| T =YY B SeiMs ) SS 7ks 08 System.out.print("E+E YHGAIR: ");
09 number = input.nextInt();
& 11 if (number % 2 == @) {4—4—/
i 12 System.out.println("2HE H4+s ZeiLict.")
> e 13 } else {
Pf(=AHAD { . w 14 System.out.println("2E HpE EQLCH");
.. AIEH SxE truel false 15 3
[if 9\?45} } 1o
2 = Al 25 17 System.out.println("Z2020| S2EYSLICH. ");
l 18 }




If-Else Statement

(o]
o if-else &
w ZAAMO| true™ HYEE HY = if-elseE2 HOH
» falseQl ZR0| MHEH2 MAHS if-elseRS HOL
3 l}
F(EHAD { true < 4/"5;1 \/ false
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else {
J’_,_.gég =F
else 7|9= }

— uyey1| umene|

EX I:ka

AN ] Largerjava
FER T

21 import java.util.Scanner;

83 public class Larger {
public static void main(String[] args) {
o5 int x, y, max;

Scanner input = new Scanner(System.in);
System.out.print("&Hm FHa: );
E] x = input.nextInt();

11 System.out.print("SHu He: );

12 y = dnput.nextInt();
& 270l Uit Alogste
- 240t stol FYEF
. e —
14 W2y e o,
15 max = ¥ -
-
16 else -—
17 max = y; |
18
19 system.out.println("2 $£ " + max);

Ex : gﬂl‘ﬂ' 7‘“-*." g

Alrg Bonus.fava
ket t';-l

L import java.util.Scanner;

1 publie elass Bonus {
public static void main(String args[]) {

5 final int targetSales = 1000; +—
T: int mySales;
ar int bonus;

string result;

Scanner input = new Scanner(System.in);

11 System.out.print("HEE St (SR BHH):

12 mySales = input.nextInt();

if (mySales >= targetSales) {

result = W% gy
bonus = (mySales - targetSales) / 18;
} else {
result = "% @4 24",
19 bonus = @;

System.out.println{result + "\n" + "HijA:

AT YRS BE): 1200
A W
sua: 20

A RET AR
AR,

——

"Vi

"+ bonus);

If-Else Statement

o Ct= if-else &2
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Ex : U243 Ztol M2 S £5

. 1 L
) e TP Pt o] uebd RO Bl WA Welok st 297 Gk o
81 import java.util.Scanner; L::', , *ﬁ.ﬁ.gl M S wropa] B fH’r Avshe _“..5.’-_:1-;!1-& kg sjof H.w!é}c-l sz}, Hajo]
az e 0Y ool A%HY, !‘!1‘.‘} ool 903 vitte|H BEHY, 703 o] el 8oy vl
o3 public class Grading { el curdat el AYShs Aol
04 public static void main(String[] a - eoo
8s int score; WUE LML 92

0E A

86
a7 Scanner input = new Scanner(System.in);
1] System.out.print("4=E LUHsAZ: ");
8a score = input.nextInt(); B3 @01M it{ grade > 80 & &
18 if (score >= 98) i@ grode < 90)C{2tD o Rt
11 System.out.println("&E A"); / ‘:ﬁ-ﬂl Q:ﬂ. M'!f‘!:ltt
12 else if (score >= B@) e Q: :n‘ ::::‘;::ﬁ_j‘
13 System.out.println("s3 B"); —
14 else if (score >= 78)
15 System.out.println{ &3 C");
16 else if (score >= 68)
17 System.out.println("&% D");
18 else
18 System.out.println("&% F");
20
21 }
22 }

Welcome. java

@

1 dmport java.util.Date;

L

oz "Em; B Fatte) v WA Azt saty

23 public class Welcome {
84 public static void main(string args(])

85

[:13 Date date = new Date();

a7 int currentHour = datLgetHours(};J-
L) ]

a9 System.out.println("#iAl7I2 "+ date);
10 if (currentHour < 11) {

11 System.out.println("Good morning");
12 } else if (currentHour < 15) {

13 System.out.println("Good afterncon");
14 } else if (currentHour < 28) {

15 System.out.println("Good evening");
16 } else {

17 system.out.println("Good night");
18 }

19 1

20 }
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Ternary Conditional Operator ?:

o 27 MK} 2= if-else2 HHE £ U

if (a>b)

i = a>b?a-b:b-a; | |:> iza-b:

else
i=b-a;

o switche&2 A4t case 22| 44t
H| =

= case2|
o breakE DHUEH switch2S SO &

o default®2 42 7ts
§ settch(4) { )
(=

) J,Jff case Zil:
[ switch 71942 | /;f?_‘éﬂ BF L

———/ break;

| case 5|$.|5)'c,59 22
' oy 2% 2

break;

case Zhm:
. T
\bmak B 1S ,.: “=— break;
—- default:
H#E 2

[ defaut 7|4 \,.
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Switch Statement

o switch® LW 2| break&
m break 2% THH switch22 HOH
Ch=
.1

13l

case=2| &M

|
m 0 case 20f| break=0| QICHH, CHS A
7t breakE THE 774X

=Yooz S AL =N, o
AL L
char grade="A';
switch (grade) {
T case 'A".
“~System.out.printin("90 ~ 1003 Y L|C}.);
‘mi‘ 7 T Y
case 'B" 80 ~ 897 QIL|LC}.
System.out.printin("80 ~ 897 I LIC}.");
break;
case 'C"
System.out.printin("70 ~ 79 IL|C}.“);
break;

"o Score2Gradejava

90 ~ 1007 Q! L|Ct,

¥

Ju

ret As
i J’ 1 import java.util.s;

& public class ScorelGrade {

public static veld main(String(]

Scanner = new Scanner (System.in);

% 1SR Lol
case 9: LG SR Tk

case 8:

1| WEE EREMe:| 92
oowE A

Switch Statement

Switch Statement

o case =2| 42| E%
m switch 22 Ao A1t ¢S case &1t H| L
n AF8 7153t case2 2| H| I Zt

H EtY 2|EHE, )DK 1.78EHE 2XE 2 HEE 5|

inta=0; String s ="04%;
intb=1; switch(s) {
int ¢ = 25; case "of": // XY BIEHH
switch(c%2) { -

case 1 RSBl = break;

" case "OILIR": /| EAtYE EIE{H
break;
case 2: // M4 2|E{H break:

} }

o 22E case &

switch(a) {
casea: /| @F. HE AR oHF
casea>3: [/22F. 54 oHF
casea==1: /| 2F. &4] ot&

}




Ex : Ho| e+ =&

w1 StringSwitch.java

e ke
3 t"r{ 81 import java.util.Scanner;
.

3 public class StringSwitch {

public static void main(String[] args) {

a5 string month;

86

a7 Scanner =can = new Scanner(System.in);
ag System.out.print("@2 OIS Y=EA2: "),
89 month = scan.next();

11 int monthNumber ;
12 switch (month)

13 case "january":

monthNumber = 1;
15 break;
16 case "february": UeE YD S NE TEAS:12

monthNumber = 23 el wee 31

18 break;

UHE UD HE WE UMSAR:6
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DaysinMoth.java

1 dmport java.util.;

public class DaysInMonth {
public static veld main(String[] args) {
int month;
int days = @;

System.out.print("HU4E YD HE WE YHSMIR:");
Scanner scan = new Scanner(System.in);

month = scan.nextInt();
switch (month) {
case 4:

RAMOR breckBF M
BHol o PN WRR BolA
BH2R MAMD Ut

-

case 6!
case 9:
case 11:
days = 38; e —"
18 L break;
case 2:
days = 283
break;
defaule:
days = 313
break;
]

System.out.println{"#2| @+E " + days);
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While Statement

While Statement

o Y= 0| trueO|H B, false O|H HHE =
o ghE x70| gie®™ ALY @F
0 HGRE U ZAS SU = HYS 43
1
C.P ‘1/.,,/2'&' JL;&\D false
while(ZZ44) { h ltr‘u:
ERE..

L =
(white 7192 | } I a2
1

o While 22| 2ddES LIEtLE =M%

) “
O/

P

e . false
< 1<10 >——
™~ ~

~.
{tme

System.out.print(i)
i+

false

i=0;
while(i<10) {

System.out.print(i);

it

Ex : 2F HAIX| 25

Ex : 0~9 NIX| &=

AT o1 WelcomeLoop.java

Fet rol
i 1{"’ o1 public class WelcomelLoop {
public static void main(String[] args) {

int i = 03

while (i < 5) {
a5 System.out.println("#eict, ");
@6 T++;
a7 }
L System.out.printin("S9x0| E==FUSLCE.");
2 1
e }

800
| | Etediuch

BERILICE
gE#LCEH
BUBRICEH
BUBICEH,

ghgo| S=EUGUC.

8600

fTer

0123456732829

2t .wl;,a| LoopExmaple1.java

Fet Yol
i ; i‘! 4 o1 public class LoopExamplel {

02 public static void main(String[] args) {

03 int i = 0;

04 while (i < 10) {

05 System.out.print(i+" ");
06 Tohtg

o7 }

08 1

09 }




For Statement

i

©

.
for(£712; E204]; 0IE & 59) {
for

import java.util.Scanner; T s false
public class WhileSample { For 7IRE] ) o E >
public static void main (String[] args) { ©) T irue
Scanner rd = new Scanner(System.in); ° — — — P l
intn =0, 10 -for 20| St 3 @ sruter Uyels e
double sum = 0; 20 - SOH()E F2010] of 2 ;.-:35 '—fi ts
int i=0; 30 e - 7|5t L QO™ HIOE = U S~
. . _ 40 oFx =] HE S =Y
while (_(Fl_—..rd.nextlnt()) 1=0) { OF ©[. =p|8 HAL} =] AAMDF I}
sem el Q2 20| A4 a70|n BFL 0= 20| trueOld 915 A% falseo B ¥ TR |
) n+ 25.0QL|C}, « BbE XZ0| true A0 F 2, ROt e .
« HFE x740| H|o| 9JO ™ Jb=
System.out.printin("22E £ == "+n 25 ZUO| HIOf RO truel ZHF
+"7§O|0d BZ2 " + sum / n + "YLICE"); o|.5t2 zl BRtSo| MY = X2l &Y
} - ZOHHE 2510 Y 28 LHE Jts
}
For Statement For Statement
o For 22 4 g S LIEt= =M= o 0~9 Hx| ¥ &Y
o T2 G SI0HF o= I ALE E int i; int i;
s o MRl HO 2 HIES [ TR E for(i=0;i<10; i++) { for(i=0;i<10; i++)
: System.out.print(i); System.out.print(i);
=]
o For-loop 2+of| Bd= M1 Jts
w0 SRR for(int i = 0; i < 10; i++) // 4% iE for2 S HOILIM A E & gl
' lg,;m 'l"t'me System.out.print(i);
for(i=0; i<10; i+) {

o2 System.out.print(i) System.out.print(i);
}

o 0~10077kX| & 7H|&t

int sum = 0;

for(inti = 0; i <=100; i++)
sum +=i;

int sum =0;

for(inti = 100; i >= 0; i--)
sum +=i;

int sum;
for(inti= 0, sum=0; i <= 100; i++)
sum += j;




For Statement

for(Z7|2rY; true; Bt F &) {// BH] Z=740| trueO|H F &t
H &=
[ |

for(Z7|12e; ; Br=EF2d) {// BtE X 740| Hlo{ /2 true2

I

/1 Z7| Bdnt dte S atde 2 22[5t0{ oft] EF LU Jts
for(i=0; i<10; i++, System.out.printin(i)) {

I/ for2 L{ofl g4 Med
for(int i=0; i<10; i++) {// B4 iE forE LHOIMTE AL 715

Ex : 182E{ 1077} X| =X}9| ¢!

b =

o 2z
= =

e

ANV

128 lemxje] F4o & = 55

AT o Sum.fava
jrat 1,:-0.[

1 public class Sum {

int sum = @;

[for (int i = 1; <= 18; i++)
sum += i3 B
. -

public static void main(String[] args) {

for B b2 27| Ajoge
Mo WEF Mol & o

—

System.out.printf("15E 1e7x|2| E39| § = wd", sum);

Ex : 15.E 107}X| =Xx}Q| &2 &

for2S 0|85t0] 18K 107X RS EAISIL g 7oA 2.

public class ForSample {
public static void main (String[] args) {
inti, j;
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10=55
for (j=0,i=1; i <= 10; i++) {

j+=i
System.out.print(i);
if(i==10) {

System.out.print("=");
System.out.print(j);

}

else
System.out.print("+");

Ex : Factorial A4t

Ui 4 Factorial.java
itet ol

1 dmpert java.util.s;

13 public class Factorial {
public static void main(String[] args) {
long fact = 1;

int n; e

System.out.printf("&+F YHSAIR:");
Scanner scan = new Scanner (System.in);
n = scan.nextInt();

for (int 4 = 1; i <= n; §+4)
fact = fact » 9;

M M foctR ngHOR e,
MEAGS US AUNED O3 HAY
& olct. o1 tectd A7UE
Wo i jojojor Bk, 00(0 oF Mt
Lt MRS ALY Ay
T MRS HoER 27U
000 Wit 00 Bof BT whRbM
MM IR ATIAE Mok it

System.out.printf("sd!2 %sdfilch.", n, fact);
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"l 2t sla] Bl
HJ
Divisor.java Hvriise S
- . s .
01 import java.util.Scanner; ﬁ He Hem wMEAR: 108

1069 o= CEY WaLch.
124516 28 2558 18

02

03 public class Divisor {

04 public static void main(String[] args) {
05 Scanner scan = new Scanner (System.in);
06 System.out.print ("o HLE QESAI2: ") ;
o7 int n = scan.nextInt();

08

09 System.out.println(n + "9 2= Ci3at Z&LICH ") ;
10 for (int i = 1; i <= n; ++1) {

11 if (n % 1 == 0)

12 System.out.print(" " + 1i);

13 1

14 1

15 ¥

Do-While Statement

Y
) — e
7 : .{.arg.*-sr-.. = !
| do 5‘]-?—]’5" }J%:h?l]_e{i?fé”; | true a0
i-whﬂe 71 | r%) e

© L 2x7 A4 e MY
© [.Ht= 10| trueO| D HHZ, falseO| B HHe
b2 x700] gloo] HmY o2

Oh

m
ro

It i=0;
true do {
< =M > System.out.print(i);
.-\__\ ’7'// A i+
) LU . } while(i<10);
false -\_\ -
( l/fa]se
Y

Ex : SHHE 2 213

#tg 4@ Checkinput.java

izl ol

01 import java.util.Scanner;

03 public class CheckInput {

04 public static void main(String args[]) {

05 Scanner ‘input = new Scanner (System.in);

06 int month;

o7 do {

08 System.out.print("2H2 ®Z U2 [1-12]: ");
09 month = input.nextInt();

10 } while (month < 1 || month > 12);

11 }

12 System.out.println("AIZXI7t 2ist E2 " + month);

13 } My

s

FUE FE wEsR [1-12]: 13
HHIE W8 oEsMe [1-12]: 14
HUIE HE AR [1-12]: @
BHIE BE YASAR [1-12]: 1
ABRITL B E2 1

ano0




Ex : X|CH 224 = Do-while-loop : a-z7HX| &

Ged.java

do-while2& O|8%}0] 'a'f E 'ZHX| £tz ZEAWS
= A= O = | oA
ol dmport java.util.*; T B+E JEQNQ(E—.-, E'}L_FJ Zit el &gof“g.
02 S | Hol SokE
o3 public class Ged { public class DoWhileSample {
0:  public static veld main(String[] args) { public static void main (String[] args) {
85 int %, ¥, r; chara= 'a';
06 System.out.print("F72| F+=E YA (EF, HEF): ")
o7 Scanner scan = new Scanner(System.in); dO{
o8 x = scan.nextInt(); . A
09 y = scan.nextInt(); HEHBYE HEFO| UME] £ yB SyStem.Out.prlnt(a),
10 T THEOL, MOl B WA a = (char) (a+1);
1 while (y != 8) { whie L2 Foiiict, whie 257 F2 }whiIe (a <= 'Z')'
. ; % x0| e o FOALT TR of Uof ’
= *®Y5 Biotor AT }
13 ¥; }
14 rs ___.-’//

abcdefghijkimnopqgrstuvwxyz

16 System.out.println("Zci L= " + x);
17 1
18 }

Nested Loop

=X HI &
otoj| Ct2 B2 20| o33 s
= UHES20| CHE BHE8 g YEste 1X
= O|E8c2= 3 HO|1 Y Ut&E 75
s PRS2 ZSHEE2 Z20W AXE SX5H SIEE 25
or(i=0;i<7;1++) EE 33 50| MY
—~ for(i=0; i<100; i++) { // 100 7H2| &1 M™g B F {ftct

for(j=0;3<3;j+)
{




Nested-Loop: T+t

Continue Statement

25 SHE for2 s AHESHY F7EHS E83ts =

AABIAIQ. B 0 B TH L

— -

public class NestedLoop {
public static void main (String[] args) {
inti, j;

for (i=1;i < 10; i++,System.out.printin()) {

for (j = 1; j < 10; j++,System.out.print(\t")) {

System.out.print(i + "*" + j + "=" + i*});
}

}
}

1 12=2 1*3=3 1%4=4 1'5=5
2
3
} &
5
6

2*2=4 2*3=6 2*4=8 2*5=10
3"2=6 3*3=9 3*4=12 3"5=15
4*2=8 4*3=12 4*4=16 4*5=20
5"2=10 5*3=15 5%4=20 5"5=25
6"2=12 6*3=18 6*4=24 6"5=30
7*2=14 T7*3=21 7*4=28 T7*5=35
8"2=16 8*3=24 8*4=32 8"5=40
9*2=18 9*3=27 9*4=36 9"5=45

©oOoO~NOO OB WN=

1*6=6

2*6=12
3"6=18
4*6=24
5*6=30
6"6=36
7*6=42
8"6=48
9*6=54

1*7=7

2*7=14
3*7=21
4*7=28
5*7=35
6*7=42
7*7=49
8*7=56
9*7=63

1*8=8

2*8=16
3*8=24
4*8=32
5*8=40
678=48
7*8=56
8"8=64
9*8=72

1*9=9

2*9=18
3*9=27
4*9=36
5*9=45
6"9=54
7*9=63
8"9=72
979=81

O continue &

Ex: 15 E{ 10077t X| Bt=0| &t

for@} continueE S A2
o2 Tl 2 Xt

public class ContinueExample {
public static void main (String[] args) {
int sum = 0;
for (inti=1;i<=100; i++) {
if (%2 ==1)
ontinue;
else
sum +=i;
}

}
}

£ H 1007tX| B9 g2 2550

System.out.printin("15E{ 1007} X| &40 2

8}0f 156 1007} B0

+ sum);
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Ex: ol 24 Kj

e H T -

Ak 7=

Hr

Array

while21} break22 AFESIY -10] HE 7K Y=HS &,
UHE =Xt2| 8 E=SIA2.

import java.util.Scanner;
public class BreakExample {
public static void main (String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);

o Hi E(array)
= 013 7O HIO|HE &2 0|E2E &8Y £+ JULE giF=
AE
QlEl A (Index, A HZ)Qt QIH A0 O S35t= HIO|EHEE
207 A2 2E
HiE S o|8stH of Mol B2 22| 37+ MAH Its

B

int num = 0; 10 » HIEE2 22 EtRQ| HO|HE0| =At8 ez ML= S7t
8 24 HO|E{S0| XM Oz X Zte
while (true) { 9 olgAZ 0|83to] Y4 GO T2
if (in.nextint() == -1) ° OFRISF 2= HHEES 0|2510] K2|5}7 (0] HESt KB BEEFE for £ for-
break; - N L each HHEZ1} BO| ALEE)
UM+ UHE A e 4 HH Q! ol ol A
u H =2 =
}S stem.out.printin("2 & XA JH=E= " + num); OFEl A%
y oo PR T ’ Qi Ui AIZ SIXIOf AMRE BIOIEI7} QUi MTH £IK]
}
Array Array
tHE Hi ol e dar 22 o HiE Mol B Y ddo| &= BHA He
ol A
(1) 10042 He-3 Y- sl 39 (2) 10742] Hr2 THEE HiRE UAs=s BT - HH = 'j O|_1 - -
nt 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 int 101 = new int[10]; int intArray[]; EE int[] intArray;
char  charArray[]; char[] charArray;
0 4 i L
i1 | 55 \" = M 4
2 [ i |4 intArray = new int[10]; int intArray[] = new int[10];
i3 bl charArray = new char[20]; | ££ | char charArray[] = new char[20];
i[2] 32 o
it | 38 iG] | = w MRAD ZE7|D}
i5 [ TONRES B -d3F gf £7(3t
i [ 9 it | 2 /13 10702 4= v Mo 2 2k =7(5t
- . int intArray[] = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9};
i8 | 43 il7] 13
i | 4
i9 | 65 i[9 | & u Q%E._l HHOE:' An_'iﬁ
R fop(bie0ecns0; wl0; aw9) /lint intArray[10]; // AL 2 7. Hi€e| 2 7|E XIHE = IS

sum += 1[n];




Array

o HiE Meidp 4l
(1) diZHof chgt 2mA B3~ intArray 401

intArray |I|

int intArray [];
—_—

‘ HH°“01| thet |

| amfeis e

'a ‘\
| i E%‘é! =Rkl
.

(2) BiE 4

intArray = new int [5];

intArray | .—’—y

NN

ol et | [ o s | Efel \ #a 74 |
ameia s |- —
AN

intArray [0]
intArray[1]
intArray[2]
intArray[3]
intArray [4]

Array

o HIES =7|=totHA d-dot 2ot

—

int intArray[] = {4, 3, 2, 1, 0};
float floatArray[] = {0.01, 0.02, 0.03, 0.04};

intArray‘ .—’—» 4 intArray [0] ﬂoatArray‘ .—’—» 0.01
3 intArray[1] 0.02
2 intArray[2] 0.03
1 intArray[3] 0.04

0 intArray[4]

floatArray[0]
floatArray[1]
floatArray[2]
floatArray[3]

Array

o HiE #x
o HEE 170 HiEE Cho| Y TULT HE THs

int intArray[] = new int[5];
int myArray[] = intArray;

intArray ‘ ‘ | | |

myArray
intArray[1] = 2;
myArray[1] = 6;

intArray ‘ ‘ X6| | |

myArray

Array

o
o Hig A 2
o BIEA B M 3 Y2

int intArray [J; // i Mo

intArray[4] = 8; // 27, intArray Hie| H 2 2|7 S EIX| f%=

w HYE HFIF ) ALOJOf R0 QIHAS MOl FI

B ol QIEAL ORE| AlRt
B ol OFXI% 320 el A (B 27| - 1)

int[] intArray;
intArray = new int[10];

intArray[3]=6; // HIdol 22 X%
int n = intArray[3]; // HHEIZ S E 22 IS
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import java.util. Scanner;

5ap, ufje] $l458 scores|0], scoresf1], .2} 7

Ex : 84 Bo A
}.1‘
|

public class ArrayTest2 { A
public static void main(String[] : o
final int STUDENTS = 5; cini ol

B2 M¥E 38D
int total = 0;

Scanner scan = new Scanner(System./n);
int[] scores = new int{[STUDENTS];

for (inti = 0; i < scores.length; i++) {
System.outprint("A&X S /245t A|2:");
scores][i] = scan.nextInt();
}
for (inti = 0; i < scores.length; i++)
total += scoreslil;
System.outprintin("& A4%{2" + total / STUDENTS + "&L|C}");

EotE T2 FHSIA L.
import java.util.Scanner;
public class ArrayAccess {
public static void main (String|[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
::f :,:t;i‘(":a’(',u = new inf(3; 2XHE U AI2:1
8 2xt= olads ]
for (inti = 0; i< 5; i++) { = %,:_:Z*i'%?g
System.outprint( " KX 231 fi{: ;;:h:g?go
intArray[i] = in.nextint(); f”; ;;ZMI_C.;:QQ
if (intArray[i] > max) 324; ~of i K= AL
max = intArray[i]. l=| = _I_o'"A-I 7}'0 — T =
} : 100 L/ct.
System.out.print("2ZIE £0|M 7HE E == " + max + "&L|C");
}
}

Ex : O|X} EE =&

o =AM B
public class PizzaTopping {
public static void main(String[] args) {

String[] toppings = { "Pepperoni", "Mushrooms", "Onions",
"Sausage", "Bacon" };

for (inti = 0; i < toppings.length; i++) {
System.out. print(toppingsfi] + " *);

} N SellA= A ujdtte AHEgEd Aa didolu EAME e iHE HupEA] A
) Astel AE 4= dluk o7lAE 7R wlA B3] $RE A viddel A%
2 3 ool AAE BALS AUA shelo] &elste] mat,

Pepperoni Mushrooms Onions Sausage Bacon

o H Y olEA
= - "1—
= QlElAL QHE| AIRHSIO{ ORX| QAL (B 3] -1)
o OlEAL Fa ERRIDH Jbs

int intArray [] = new int[5]; / QI=IA = 0~47t K| 7ts
intn = intArray[-2]; // & 27F. -2 QHAR XMESX| A
intm = intArray[5]; // A8 27F. 5= QA0 HQ|(0~4)E HUS

o Higo| 37|
» HiEOl 37| = Hi Y mEA HaE M I ZHEX] RS
HiZEol A7|= Ui W Ao 2EE|H, LSO HHE == 8i8
» HYEOl 37|= B9l length 2EOf X%

int size = intArray.length;




Array

int intArray[];
intArray = new int[5];

intArray int length

int size = intArray.length;
// sizeE 5

-
v

Exception in thread "main" java.lang.ArraylIndexQutDfBoundsException: 5

at ArrayTestd.main(ArrayTestd.java:16)

:__s]é) |

| al‘\[l za\r\r ;a\rql Aa\'\| 58

Hf 2| length EEE 0] &3}0] Hf IHCo|M Ma2

. _
Ex: H{E 20| gt ALt
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import java.util.Scanner;
public class ArrayLength {
public static void main (String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int intArray[] = new int[5];

double sum = 0; 10
20

for (inti = 0; i < intArray.length; i++) 30
intArray[i] = in.nextint(); 40
50

o

for (inti = 0; i < intArray.length; i++) Hi¥ #£0| B2 30.04LCH
sum += intArrayfi];

System.out.print("H{ & L0 HHE 2 " + sum/intArray.length + “O[C}.");

}
}

Ex : =X BM (Sequential Search)

import java.util.Scanner; o
public class SeqSearch { @B [ o wai: 50
public static void main(String[] args) « »° "o s s
int s[] ={0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 };
int value, index = -1;
Scanner scan = new Scanner(System.in);
System.out. print("Ef 4 &f 2t S 2/E/51A/2: );
value = scan.nextInt();
for (inti = 0;i < s.length; i++) {
if (s[i] == value)
index =1i;

}
if (index < s.length && index >= 0)
System.out printin(™ + value + "&=2 " + index + "2/ x/of
LeL/ct.);
}
}




Array & For-each

2D Array

o For-each &=
= H{ZO|Lt Lt (enumeration)Q| ZF AAE =XM==
HZot=0 F8% for &

int[] num={1,2,345};
int sum = 0;
// BHEE motch kE num[0], num[1], ..., num[4] Zte 2 X
for (int k : num)

sum +=Kk;
System.out.printin("& 2 " + sum);

Strlng names[] = { "Al-ﬂl-", IIHHII, llHl_L_l_L_l_n’ ||i_|| El“, ||[é|-7|u’ IIEEII } ’
/I BH= & olC s£ names|[0], names[1], ..., names[5] 2 A&

for (String s : names) - —
System.outprint(s + "), APEHHH BHLHLEREI 2| 22

I.

ok
rio

15

2XtE B E Mo

int intArray[l[l; int[][] intArray;
char  charArray[][l; = | charf]] charArray;

o

float  floatArray[][];

2K B Y

intArray = new int[2][5];
charArray = new char[5][5];

IR

=
(=

float[][] floatArray;

int intArray[] = new int[2][5];
char  charArray[] = new char[5][5];

floatArray = new float[5][2]; float  floatArray[] = new float[5][2];

AR Hi G Mol A, =7|=t
int intArray[][] = {{0,1,2},{3,4,5},{6,7,8}};
char charArray[][] = {{'a', 'b', 'c},{'d", 'e', 'f}};
float floatArray[][] = {{0.01, 0.02}, {0.03, 0.04}};

Anonymous Array

Ex: FEHES A8¢ E+2

o XHHFOA| = BfE 2| O|& 2 X|HSHA| @t The=9
7|2 HIE S W EAE = US

o £ HiE (Anonymous array)= SA| Hi
o

A
=
g0l ol Mot & 1f Bo| ALSE

WO o RO ATk, JofU 2 UR
TR W AR
1

el 3%
v T ;
o bR new int{] {1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8 9, 18 }+——

,—

L1 oY < AnonymousArray.java

im_"':\","{ public class AnonymousArray {
iy IS
—ét;,' public static void main(String[] args) {
== System.out.println("2xHEe 8 : *
sumi{new int[] {1, 2, 3, 4 }))3

public static int sum(int[]
int tot = 8;

for (int a;

return total;

£XHE9l ® : 10

P08 wogol AAasiof
sum() 22 MR




2D Array

o 2Xt3 HIE2| length
= ilength -> 2XHY HIEO| Ol =2 M 2
m i[n]lengthe= nH® Al Eo| 74
i[0].length -> O W2l Eo| Jj4=Z A 5
i[11.length -> 1HR} WOl HO| =2 M FA|

5

x:3EZHiE SYa B 1517
s

QIAS| X' 3HZE 27|E D=2 SHIt HE
uzzac.ﬂ S ZHYSHAIL.
public class SalesRevenue {
public static void main (String[] args) {
int intArray[][] = {{90, 90, 110, 110},
{120, 110, 100, 110},
{120, 140, 130, 150}} ;
double sum = 0;

| r°+

/,.--——= S P 1o ‘\. for (inti = 0; i < intArray.length; i++) // intArray.length=3
int A[J [ = new int[2] [5]; / 1[.0.]_; ,./‘/ \.". M ‘[D] [a] d[ol[1] i[0](2] 4[0D[3] 1[0][4] for (IntJ_= .O;J < Int.A':ray[I]-Iength, J++) // IntArray[I]length:4
int. 1262 - 110] Jenaths 7/ & P R B | T~ " sum += intArray[il[j];
int size3 = i[1].1ength; // & \ = R / i ——
\ i /
‘\\“' .>__' _ _ _ System.out.printin("X|ct 3LAZE OHE SH2 " + sum +
S 0y 10100 000 s[IE i00e "O||:|=| %'E DHx o « 4 SUm/IntArray Iength + "?=I l_l |:|. ")
}} Ak 37 vl & %92 1380.00] 9 A v E -2 460.09 T
{H} S o X HI S
H|’gqred B E H’d2 U HO| length
m] )g tcl,}'_g HH % | i=new int[4]1[]3 i[0]=new int[1];
= 7} o] Ho| J5Tt 2L HiY e 100 e g gl
1= new int (4]0 ° (1] 0] 1 [1] (1]
int 100: il e . 1[0] [0] 1[0][3] i[0] = new int[1]; ®
i = new int[4][4]; - i[1] = int[2]; i[3]=new int[4];
- L2 = row intLal. o ) o) 4 (3000 4 031 23 s 31 30
[ i[3] = new int[4]; H| &S
. i[3100] el
OB e o HEE™ i E 2| length
w ZH 30| Wo| Jj AT} CHE B Y = ilength -> 2X}2 H{EO| AO| T2 M 4
= HEESY HIEO| M = i[n]llengthe nHRM A Ho| 74
. | ienew int (4103 i[0]=new int[1]; [~ i[0.length -> OUR} B2f B2 FH2 A1 1
0, | g { [1}length -> 18474 o] Aol 2 2
’ L (1 [0] i (L] (1] i[2].length -> 2EHR] S| FOo| Ij== M 3
:Fl)% 222: :EE%’ ¢ i[3]=new int[4]; i[3}length -> SR 82 B ArEA 4
i[2] = new int[3]; . > 131 [0]|1 31011 i [3] (21 i [3] (3]
i[3] = new int[4]; EIEsELR=]




Ex : H &g HiEe| 4dat B2

Chg 28 22 HI8YYE BES TS0 &S 7|25t S35,

public class IrregularArray {

;: ;: 12 public static void main (String[] args) {
int intArray[lll = new int[4][];

30 | 31 | 32 | . - > .

PP intArray[0] = new int[3];

intArray[1] = new int[2];
intArray[2] = new int[3];
intArray[3] = new int[2];

for (inti = 0; i < intArray.length; i++)
for (int j = 0; j < intArray[i].length; j++)
intArray[il[j] = (i+1)*10 + j;
for (inti = 0; i < intArray.length; i++) {

for (intj = 0; j < intArray[i].length; j++) 10 11 12
System.out.print(intArray[i][j]+" "); 20 21

System.out.printin(); 30 31 32
. 40 41

}

H2Z0)M BHE 2| H

o M=o v E 2[H
w BiEO| B HAT 2| H

o M9 2[H EtY
» HET2|EHSHE B Eof EtY2 2
= 2| H EfO| HiE2l 37|18 RIEBHX

(2 e | [wac o)
w ) AN y J
int[] makeArray() {
int temp[] = new int[4];
return temp;

} e

r N
i 2/H
. J

QS WMST 2t flA 32 TR Z2IYS IS, Y
MHS i YS WAst0] 2t Aol QA gto2 Hy|skelof Hgtets
t£ES 0|geC

public class ReturnArray {
static int[] makeArray() {
int temp[] = new int[4];
for (int i=0;i<temp.length;i++)
templi] = i;
return temp;
}
public static void main (String[] args) {
int intArray [];
intArray = makeArray();
for (inti = 0; i < intArray.length; i++)
System.out.printin(intArrayfi]);
}

}

wmnNhp—= O

main(string [] args) M2 E9| QIX} HE

class Hello

public static void main(String[] args) arss

{

String a = args[0]; // a= "abc"
String b = args[1]; // b& "3"
String ¢ = args[2]; // c& "%"
String d = args[3]; // d& "5.7"

args.length => 4
args[0] => "abc"
args[1] =>"3"
args[2] =>"%"
args[3] =>"5.7"




0|2 EAMAM main() HIAEC| QUIXIHE
Run 072 ‘Er,_:m,,mm - —
Run S Q@
Configurations B X[ O F | arw vl

-Q.% O‘" A.I Type flter et © Main (19 Arguments , m £ | % Classpath| - Source | I Envionment] [ Common

[ Apeche Tomeat

PrOQram SgUFENTS:
main( B2E0] | gm0
olx} Oﬂ. B G
L =

B Generic Server(fetems
B HTTR Predew -
B 12EE Proview ~
B ava appiet Varkiblet
# [F] Jva spphcation

= Hiello VM argumients:
Ju Mnit
JU Munit Plug-in Test
& CSGI Framewerk
Juy Task Contet Test
5 XL

Working directony”
@ Default $ 1
Cther.
Fiter matehed 15 of 15 fems Aoty || P
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main()2| 2IX} 0| & of

public class Calc {

}

}

public static void main(String[] args) {
int sum = 0;
for(int i=0; i<args.length; i++) { //
int n = Integer.parselnt(argsli]);
sum +=n; /| KAHE &
}

System.out.printin("sum =" + sum);

838

Ex : main()2] XSS WOotM HH A4S

Aot oA

o 7je| @48 main() HaE QX2 HEFROL BRils ol Z2IS
A2

public class MainParameter {
public static void main (String[] args) {
double sum = 0.0;

for (int i=0; i<args.length; i++)
sum += Double.parseDoublé(argsli]);
System.out.printin("& Al :" + sum);
System.out.printin("& " +
sum/args.length);

@ 2T ZsIs [E=8 Eem )
:¥Tenp>java MainParameter 77.5 89.6 188 -
S| :267.1

2 :89.83333333333335

HTenp> =
L T

Ex : 7} Ootl EXIEE E+2 Hetd uf
Of| 2] 2

ZAEE a2 Heate I L45H= NumberFormatExceptionS
Nelste Z2ade 2ot
public class NumException {
public static void main (String[] args) {
String[] stringNumber = {"23", "12", "998", "3.141592"},
try {
for (inti = 0; i < stringNumber.length; i++) {
int j = Integer. arselnt(strlngNumber[l])
System.out.printin("=<
}
}

catch (NumberFormatException ) {

System.out.printin("S 2 &g &~ QigL|Ch");
} A2 BehE 2F2 23
} AR HSbE g2 12
} X2 HotEl 242 998
M2 #Heks = Ql& Lo}
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